Протокол № 1/0039/15/2.1/0069763/ДЯмбург/ЗП/ГОС/Э/09.12.2015
подведения итогов запроса предложений в электронной форме
Место проведения: г. Новый Уренгой, ул. Геологоразведчиков, д. 9, комната № 302 В.

Дата и время проведения: «18» января 2016 года 15 часов 00 минут (время местное).

Организатор запроса предложений в электронной форме: ООО «Газпром добыча Ямбург».

Заказчик запроса предложений в электронной форме: служба организации восстановления основных фондов ООО «Газпром добыча Ямбург».  
Наименование запроса предложений в электронной форме:                                                               № 0039/15/2.1/0069763/ДЯмбург/ЗП/ГОС/Э/09.12.2015 «Восстановление основных средств, поврежденных в результате аварии на Газопроводе-коллекторе УППГ-2В-УКПГ-1В (1 нитка) Ямбургского месторождения». 
Объем работ и сроки исполнения договора определены в соответствии с документацией о запросе предложений. 

Извещение о проведении открытого запроса предложений в электронной  форме №  0039/15/2.1/0069763/ДЯмбург/ЗП/ГОС/Э/09.12.2015 опубликовано на сайте электронной площадки ЭТП ГПБ https://etpgaz.gazprombank.ru, официальном сайте www.zakupki.gov.ru, официальном сайте ОАО «Газпром» http://gazprom.ru и ООО «Газпром добыча Ямбург» http://yamburg-dobycha.gazprom.ru  «09»  декабря   2015 года.  

Открытый запрос предложений состоит из одного лота.

Начальная (максимальная) цена договора по предмету запроса  предложений  составляет: без учета НДС –  74 424 731,97 рублей; сумма НДС 18 % - 13 396 451,75 рублей; итого с учетом НДС –  87 821 183,72 рублей.

Состав комиссии по подведению итогов запроса предложений.

Подведение итогов открытого запроса проводилось комиссией по подведению итогов запроса предложений, созданной в соответствии с указанием от «09» декабря 2015 года № 364 «О проведении открытого запроса  предложений»:

Председатель комиссии:

Слепченко Н.М.
Заместитель председателя:

Стовба А.Ю.


Члены комиссии:
Михайлов Д.В.

Дубенко В.В.



Зотин Е.А.



Макашова С.М.



Пищаев А.И.
Секретарь комиссии:



Кербель А.О.
Присутствовали ​​8 из  8  членов комиссии по подведению итогов запроса предложений. Кворум имеется.
Вскрытие конвертов с заявками на участие в запросе предложений (открытие доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в запросе предложений) было произведено Организатором  «11»  января 2016 года в 15 часов 00 минут местного времени с помощью функционала Автоматизированной системы электронных закупок (АСЭЗ), в соответствии с условиями и в порядке, изложенными в документации о запросе предложений.  
На участие в открытом запросе предложений подана  заявка  следующего участника запроса предложений:
	
№ п/п
	Участник запроса предложений
	Адрес участника

	1
	Общество с ограниченной ответственностью «ГазЭнергоСервис»
	119421 Россия г. Москва  ул. Новаторов д.7А.


Организатором в период с 12.01.2016 г. по 14.01.2016 г. была проведена процедура уторговывания цен заявок участников запроса предложений. 

Участник запроса предложений  ООО «ГазЭнергоСервис» заявил о снижении цены своей заявки, подав  15.01.2016 года  новое коммерческое  предложение.
К рассмотрению заявки на участие в запросе предложений были привлечены эксперты структурных подразделений: «Лаборатория экономического анализа», «Служба корпоративной защиты», «Служба организации восстановления основных фондов» ООО «Газпром добыча Ямбург».  
Цена предложения участника запроса предложений, а также результаты анализа и оценки заявки отражены в форме «Анализ, оценка и сопоставление заявок на участие в запросе предложений».
Комиссия по подведению итогов запросов предложений ООО «Газпром добыча Ямбург» рассмотрела заявку на участие в запросе предложений, представленную участником запроса предложений, заключения и рекомендации экспертов.

Заявка Участника признана надлежащей, Участник – соответствующим требованиям, которые предъявляются к Участникам запроса предложений и указаны в документации о запросе предложений.
Исходя из баллов, присужденных Комиссией по подведению итогов запроса предложений в соответствии с разделом 3 Методики анализа и  оценки заявок, каждой заявке присвоены следующие места:
1. ООО «ГазЭнергоСервис» итоговый балл – 83,50.
Комиссия по подведению итогов запроса предложений ООО «Газпром добыча Ямбург» решила определить лучшей заявку на участие в запросе предложений ООО «ГазЭнергоСервис» (119421 Россия г. Москва  ул. Новаторов д.7А.)  с  ценой  заявки  на  участие  в запросе предложений –  87 812 402,20 рублей с  НДС.
Результат голосования: 

«за» - 8 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов.

Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами комиссии. 

